



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР

НАКАЗ

02.04.2018

м. Київ

№ 68

Про сприяння проведенню громадської експертизи діяльності територіальних органів з надання сервісних послуг МВС

З метою створення належних умов для участі громадськості у формуванні та реалізації діяльності державної політики, сприяння проведенню громадської експертизи діяльності територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, відповідно до пункту 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 976,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити Князюка Олександра Григоровича, першого заступника начальника Головного сервісного центру МВС (далі – ГСЦ МВС) відповідальним за забезпечення взаємодії з Громадською радою при МВС України з питань проведення громадської експертизи діяльності територіальних органів з надання сервісних послуг МВС.

2. Створити робочу групу з питань підготовки документів та інших матеріалів, необхідних для проведення громадської експертизи (далі – робоча група) та затвердити її персональний склад, що додається.

3. Установити, що формою роботи цієї робочої групи є засідання, організація та проведення яких забезпечується керівником групи та які скликаються на його вимогу.

4. Начальникові відділу зв'язків з громадськістю Вишневській І. Є. забезпечити розміщення на веб-сайті ГСЦ МВС інформації про надходження запиту щодо проведення громадської експертизи, текст цього наказу та заходи, здійснені з метою сприяння її проведенню.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form a stylized representation of the name.

В. А. Криклій

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ГСЦ МВС
02 квітня 2018 року № 68

СКЛАД
робочої групи з питань підготовки документів та інших матеріалів,
необхідних для проведення громадської експертизи

Керівник групи – Ставнійчук Катерина Михайлівна, начальник управління моніторингу та контролю за діяльністю сервісних центрів;

Члени групи:

Кокоша Андрій Олександрович, головний спеціаліст відділу організації реєстрації транспортних засобів та взаємодії із суб'єктами, що їх реалізують управління організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання;

Пишов Сергій Леонідович, начальник відділу організації експертизи транспортних засобів;

Ткаченко Анатолій Євгенович, начальник управління стандартизації;

Шевченко Дмитро Ігорович, начальник управління юридичного забезпечення;

Мартиненко Володимир Олександрович, голова Громадської ради при МВС України;

Єршов Олег Вікторович, член Громадської ради при МВС України;

Заремба Ольга Миколаївна, член Громадської ради при МВС України;

Назаренко Олег Юрійович, член Громадської ради при МВС України;

Петренко Олексій Андрійович, член Громадської ради при МВС України;

Погребняк Олександр Анатолійович, член Громадської ради при МВС України;

Скринський Олександр Васильович, член Громадської ради при МВС України.